
１.

 
  




  




   




  

       


      




２.

 



     

   
   



  
    

   


 



 

     ３.



 
  

  
 ４.















    



 

  

  



 

５.

      





受験番号

２０２４年度　関西学院高等部　入学試験　数学　その１
（注意）採点の対象となるので途中経過も必ず書くこと
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（注意）採点の対象となるので途中経過も必ず書くこと



 令和 6 年度 関西学院高等部 解答  
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 60 ｍ/分 

 
 [証明] △ACD と△CFB において 
      ∠ACD＝∠CFB＝90° 
      ∠ADC＝∠CBF (円周角) 
         2 組の角がそれぞれ等しいから, 
      △ACD∽△CFB 

 
 36 通り 
 

 (1) ⑤ 

 

  (2) したがって, ඥ12 െ 2√35＝√7－√5であると言える。 

   ＜説明例＞ 

    2 乗して12 െ 2√35となるのは, 正の解 √7－√5 と 負の解 √5 െ √7 の 2 つがあるが, 

    ඥ12 െ 2√35＞0 だから, 負の解 √5 െ √7 は適さない。 
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